

ТАЙШОНСКИЕ родники



Газета выходит с 1932 г.

№ 6 (7443)

Пятница, 24 января 2003 г.

НОВОСТИ ПРЕСС-ЦЕНТРА

20 января состоялось выездное заседание управления сельского хозяйства в СПК "Унъгинский".

В грамотном, продуманном докладе Александра Григорьевича Черных, директора СПК "Унъгинский", прозвучали неутешительные цифры финансовых расчетов. 2000 г. показал убыточность предприятия на 2669 тыс. руб., 2001 г. - на 2350 тыс. руб., в 2002 г. убыток составил 4540 тыс. руб.

Схематично отразив в графике все затраты своего хозяйства, Александр Григорьевич анализировал результаты. Среднегодовая численность работающих составляет 210 человек, среднемесячная заработка плата равна 1650 руб. Долг по заработной плате с долгами прошлых лет составляет 3,1 месяца. Полям необходимо удобрение, уменьшилось общее поголовье скота, упал валовой привес, плюс переменный поток рабочей силы - это лишь часть больших проблем хозяйства.

Самым сложным вопросом был отчет по кредиторским задолженностям. Но, несмотря на это, по словам Александра Григорьевича, рекомендации специалистов управления сельского хозяйства выполнены на 90%, с чем не согласился первый зам. главы Виктор Альберт. В связи с чем было задано много вопросов всем специалистам СПК, на многие из них глава района В.А. Малин не смог получить убедительных и обоснованных ответов.

"Экономисты должны работать и вперед просчитывать все цифры доходов и расходов. Все должно работать на прибыль. Необходимы новые шаги в техническом и технологическом перевооружении и, кроме вас, их никто не сделает, а делать их необходимо всем вместе. Продумывать, просчитывать, доказывать, ставя перед собой реальные планы рентабельности хозяйства", - так рассуждал Владимир Алексеевич, еще раз выясняя все цифры, прозвучавшие в докладе.

Подводя итоги работы, В.А. Альберт предложил продолжить выездное заседание на следующей встрече, которую решено провести на ферме №2. С отчетом по рентабельности СПК "Унъгинский" будет выступать главный экономист Загайнова Наталья Ивановна.

ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ!

Уважаемые кузбассовцы! 26 января мы будем отмечать знаменательное событие - 60 лет образования Кемеровской области. За нашими плечами - большой, пелёгкий и достойный путь, который прошла область за 60 лет. Это путь созидателей, тружеников, путь победителей.

Нашиemu Кузнецкому краю есть, что положить на весы истории. На одной чаше - лишения, трудности, серьезные испытания. На другой - мужество, героизм, судьбоносные достижения. И вновь, как 60, 30, 10 лет назад, есть высочайшая ответственность за будущее родного края, решимость сделать лучше жизнь наших детей и внуков, умножить славу земли Кузнецкой.

Для этого у нас есть всё необходимое: гордый, талантливый, трудолюбивый народ, богатые исторические традиции, огромные природные ресурсы. А самое главное - есть крепущее стремление к достойной, счастливой, благополучной, правдивой здоровой жизни. У нас - большое прошлое. Но, уверены, нас ждёт еще более грандиозное будущее. Время жить, работать и побеждать! В Кузбассе, в Сибири, в России!

С юбилеем, дорогие кузбассовцы!
А.Г. ТУЛЕЕВ, губернатор Кемеровской области.
Г.Т. ДЮДЯЕВ, председатель Совета народных депутатов.
В.Н. КАЗАКОВ, главный федеральный инспектор.

17 января в РДК п. Крапивинского состоялось торжество, посвященное 60-летию Кемеровской области.

В нем приняло участие более 275 представителей. Это почетные граждане Крапивинского района, награжденные орденом Ленина, заслуженные работники отраслей, награжденные медалью "За особый вклад в развитие Кузбасса", главы сельских и поселковых администраций. Присутствовали бывшие первые руководители района и гости.

Открыл собрание глава администрации Крапивинского района Владимир Алексеевич Малин. В своем докладе он раскрыл основные вехи истории нашего района. Глава отметил вклад крапивинцев в завоевание победы над фашизмом на фронте и в тылу, о лидирующем месте сельского хозяйства в 70-е годы, о весомом вкладе в экономику Кузбасса в 80-е годы и рассказал об основных направлениях деятельности, успехах и достижениях за последние 2 года. Конечно же, в докладе прозвучали имена и фамилии тех людей, без которых немыслима история нашего района.

Закончил свой доклад Владимир Алексеевич словами поздравления: "Дорогие земляки! В этот торжественный день поздравляю всех присутствующих, а в вашем лице всех

жителей района с 60-летием образования Кемеровской области. От имени коллегии района благодарю всех жителей, глав сельских и поселковых администраций, руководителей предприятий, организаций, учреждений всех форм собственности за созидательную работу на благо района, Кузбасса, России.

Верю, что сегодняшние трудности мы с вами преодолеем и наш район усилениями всех жителей превратится в хороший, благоустроенный дом, в котором уютно и удобно! Желаю каждому из вас крепкого здоровья, благополучия, счастья и удачи!

Ольга Викторовна Елина, начальник организационно-территориального отдела департамента Кемеровской области, приветствовала крапивинцев от имени губернатора А.Г. Тулеева. В заключение своего выступления она вручила областные награды.

Медалью "За особый вклад в развитие Кузбасса" III степени награждена Ашихмина Анна Васильевна, ветеран труда. Юбилейными медалями '60 лет Кемеровской области' Кутергин Владимир Никола-

евич, директор совхоза "Шевелевский", Бойчук Владимир Матвеевич, глава к/х "Воля", Федоров Александр Алексеевич, заместитель главы Крапивинского района по капитальному строительству и жилищно-коммунальному хозяйству, Сильтяева Антонина Дмитриевна, директор Зеленовской средней школы, Павлович Ли-

животноводство

ПОЛОВИНА ЗИМОВКИ ПОЗДА



Если сказать об общем настроении коллектива животноводов "Мельковского", то можно охарактеризовать его деловым, рабочим. Везде, где мы побывали, - в коровнике, помещении для молодня-

ка, в боксе для новорожденных телят - порядок, чистота, свидетельствующие о санитарии животных.

По-хозяйски подошли здесь нынче, готовя базу к зимовке. Так, в коровнике заложили кирпичом

большие оконные проёмы, оставив в верхней части достаточное пространство для дневного света. А здесь уже в ход пошло не дорогостоящее стекло, а плотная пленка. И экономично, и, главное, потерян тепла заслон надежный. Рассказывают, что ударившие в декабре 40-градусные морозы пережили нормально.

Транспортеры заботами слесарей Вячеслава Алексеева и Александра Бабанакова "на ходу", работа их отлажена. Согласно графику проходят кормораздача и доение.

(Окончание на 2-й стр.)

На снимке: А.П.Хамидин, А.А.Тимченко.
Фото А.Сидоренко.

ЮБИЛЕЙ ОБЛАСТИ НА КРАПИВИНСКОЙ ЗЕМЛЕ

Виктор Альберт.

В праздничном концерте, подготовленном отделом культуры, звучали стихи, песни, музыкальные композиции разных коллективов, объединяя все поколения гостей, находящихся в зале. Перекличка времен прозвучала и в праздновании районной детско-юношеской организа-

тивной академии культуры и искусств, доктор наук, профессор Екатерина Леонидовна Кудрина. В подарок жителям района она привезла лучший народный коллектив "Молодой Кузбасс" с концертной программой.

После торжества, которое длилось более 3 часов, с площади им. И.Р. Васильева стартовала разновозрастная команда - лыжный пробег по историческим местам нашего района. Инициатором этого мероприятия стали комитет по физической культуре и спорту администрации Крапивинского района и районный женсовет. Помощь в сопровождении команды оказал кандидат в мастера спорта, двукратный чемпион области по лыжным гонкам (1962, 1964 г.) наш земляк Юрий Васильевич Артемьев.

26 ребят 8-11 классов, мужчины и женщины в возрасте от 30 до 60 лет, проделав интересный путь, вечером вернулись в п. Крапивинский. В гостеприимном и радушном доме Валентины Степановны Устиновой и Василия Николаевича Суравкина участников пробега ждал горячий чай.

Так закончился день празднования 60-летия Кемеровской области на Крапивинской земле.

М. КОРБАН,
пресс-секретарь.

НОВОСТИ ПРЕСС-ЦЕНТРА

Глава администрации В.А. Малин рассмотрел отчет Крапивинского Дома творчества об использовании 50 тыс. рублей, выделенных в декабре, на развитие технического творчества учащихся. На 50 тыс. приобретено оборудование и инвентарь для радиотехнического и радиоспортивного кружков (руководитель Зоберт Александр Петрович). Это позволит более эффективно проводить занятия, привлечь дополнительно в кружок подростков, даст возможность развивать один из трёх сохраненных в области радиоклубов. Появятся новые работы для областных выставок технического творчества. Теперь кружковцам можно достойно участвовать во всех соревнованиях по радиоспорту и принимать у себя участников областных состязаний.

В понедельник состоялась встреча главы администрации Крапивинского района В.А. Малина с главой города Полясаева Валерием Павловичем Зыковым. В ходе встречи обсуждены вопросы двустороннего сотрудничества.

Директор шахты "Заречная" Зубарев Валерий Павлович после длительной беседы о состоянии турбаз, находящихся на территории нашего района, готов платить за аренду земли целевые деньги на развитие спорта и на оснащение нового спортивного комплекса в п. Крапивинском. Так, по итогам переговоров 180 тыс. рублей поступят на счет ДЮКФП уже в январе этого года. Сегодня шахта "Заречная" готова стать финансовым гарантом и взять на себя часть затрат на реализацию новой программы "Развитие туризма в Крапивинском районе".

За последнюю неделю участились аварийные ситуации по отключению электроэнергии, впоследствии которых часть жителей п. Крапивинского, предприятия и организации остаются без тепла и света.

Как сообщил пресс-службе Федоров А.А., зам. главы по капитальному строительству и ЖКХ, отключение электричества вызвано тем, что почти все линии электропередач воздушные, на деревянных столбах, с момента их установки не разу не подлежали капитальному ремонту. Провисшие провода, снегопады, сильные ветры способствуют коротким замыканиям на линиях. Даже короткое замыкание ведет за собой отключение подстанции.

Необходимость прокладки нового подземного кабеля с каждым сезоном становится все актуальней, она решит много проблем от бесперебойной подачи электроэнергии до благоустройства наших улиц. Но на это необходимы большие финансовые затраты.

В администрации Кемеровской области у В.А. Малина состоялся ряд встреч. Константин Семенович Курилов, зам. губернатора по здравоохранению, в результате переговоров выделил строящемуся больничному комплексу 6 оборудованных коечек в реанимационную палату.

Зам. губернатора по жилищно-коммунальному комплексу Александр Николаевич Наумов обеспокоен состоянием котельных на территории нашего района. Именно с этой целью ожидается его визит на следующей неделе.

Ирина Альбертовна Свиридова, зам. губернатора по вопросам образования, культуры и общественных отношений, в связи с назначением её эту должность посетит наш район. Она намерена ознакомиться с работой в сферах культуры, труда, национальных отношений, образования, молодежной политики, спорта, начального профессионального образования.

Заканчивается выплата задолженности по ежемесячному пособию на ребенка за 2000 год. В текущем году начинается выплата за 1999 год.

Управлением социальной защиты населения за 1999 - 2002 г. г. было выдано много справок по задолженности для обращения в суд. После получения такой справки в личном деле закрывается выплата за тот период, который указан в справке.

Это исключает выплату задолженности дважды: и через УСЗН, и по суду.

Например, вам выдали справку по задол-

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Есть теперь место, где собраться коллективом вместе: отремонтировали и обустроили "красный уголок". Благо, что свою столярку запустили. Прямо здесь же, под одной крышей с коровником. За главного в ней Владимир Фомин, потихонечку занимается строительно-ремонтными работами на ферме.

А в "уголке" на планшетах вся наглядность, рассказывающая о результатах по году, о надоях и привесах, и т.д. Познакомились. Почитали. Подробные же комментарии от бригадира Леонида Львовича ВОРСОБИНА:

- По итогам года прошедшего сработали с плюсом к 2001 году: больше молока от коровы получили и в среднесуточных привесах молодняка привели. Показатель по

удоям - 1924 кг молока от коровы. В лидерах - опытные, умелые доярки-стажистки Нина Антоновна

глашают их в животноводство. Трудолюбивые девчата влились в коллектив. Кадровое же пополнение

вича Тахира Александровича Хамидулина. Кормление животных и уход за ними - в надежных руках.

ПОЛОВИНА ЗИМОВКИ ПОЗДА

Караваева (2300 кг), Надежда Васильевна Худякова (2100 кг).

А знаете, что радует? На ферму пришла молодежь. Причем, надежная, ответственная. С сентября возглавила сливкоотделение Алена Леговец. И в том, что наше молоко Панфиловский молзавод принимает первым сортом, есть и её заслуга. Значит санитарные нормы у нас выполняются, качество продукции, порядок и чистота под контролем.

Второй месяц работает дояркой Евгения Козлова. С весны была подменной, а сейчас получает группу Люба Умеренко. Не ошиблись мы, убеждая и при-

позволило снизить нагрузку на одну доярку. Заботой о людях продиктовано решение сменить время утренней дойки. Теперь у нас первое доение проходит не с шести часов утра, а с семи, все-таки на час позже смешили утренний подъем нашим животноводам.

В кормушках дойных коров, у молодняка сенаж, сено, хвоя, комбиорм - по 2 кг на голову. И в молоке, и в привесах - весомая доля добросовестного труда Владимира Петровича Хамидулина и Александра Анатольевича Тимченко, Анатолия Борисовича и Александра Михайловича Горшковых, Сергея Павло-

ва и новорожденными телятками ухаживает Ирина Сатрудникова. Хорошо трудится, ответственно...

Кстати, мы заходили к малышам. В чистых, просторных клетках им тепло и уютно под обогревающими лампами на сухих подстилках. Лежат себе чистенькие и накормленные, вес и рост набирают. Пока их девять. В январе срок растягивается на 17 коровам, в феврале и того больше - 35.

Выдержат ли в "Мельковском" нагрузку зимовки, выйдет ли из нее достойно? Судя по настроению, по общению с бригадиром, с животноводами, должно всё получиться.

В.БАЗАНОВА.

СТИХИ НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ

К 60-ЛЕТИЮ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ



Т.САМОРОДНЯЯ

Люблю сибирские морозы,
Люблю заиндевевший лес,
Люблю я дождь, люблю я грозы,
Люблю я жизнь такой, как есть.
Люблю молочные туманы,
Люблю я жизни каждый миг,
Гусей летящих караваны
И их прощальный грустный крик.
Люблю осеннюю

прохладу

И синеву лесных озер,
И водопады,
звездопады,
Сверкнувший в небе метеор.

Люблю метели,
снегопады,
Люблю сибирский наш простор,

Людей доверчивые взгляды,
И задушевный разговор.

Вершин-сверкающие сини
И доброту любимых глаз,

А проще: я люблю Россию
И наш единственный Кузбасс.

с. Каменка.

"ДОМОВЕНКУ" - ГОД!



териальные потребности семей, потребности в тех средствах.

Занятия в клубе «Домовенок» проходят по пятницам с 11.00 в помещении КЦСОН (бывшая контора райпо). Вас ждут квалифицированные специалисты, приходите, будем рады. Здесь вы сможете получить консультацию, приобщиться к прикладному творчеству, изобразительному искусству, пообщаться, посмотреть видеофильмы, весело и с пользой провести время. До встречи.

Н. ХАРИТОНОВА,
специалист психологического
отделения КЦСОН.

и вы не будете иметь права на получение пособия, все равно должны к нам прийти и написать заявление. В этом

случае мы сможем вовремя прекратить выплату и не будет проблем, связанных с переплатой.

По интересующим вас вопросам можно обратиться по телефону 22-4-92.

Л. ШИРИАЗДАНОВА,
начальник отдела по
назначению и выплате
ежемесячного пособия.

О ЗАДОЛЖЕННОСТИ ПО ДЕТСКОМУ ПОСОБИЮ

года, вы в ведомость на оплату не попадете, так как должны получить эту задолженность через суд.

Но многие, получив справку, документы в суд не подали но и справку нам не вернули. В результате их не оказалось в ведомости УСЗН на получение задолженности по детским пособиям.

Поэтому во избежа-

ние в дальнейшем трудностей в получении задолженности рекомендуем получателям, взявшим справки, но не по-

дадшим документы в суд, вернуть их в УСЗН.

В случае потери

справки необходимо прийти к нам с заявлением. Не откладывайте это в дальний ящик. Такие вопросы за один день не решаются, т.к. только

обращение в суд с запросом займет какое-то время. Постарайтесь

сделать своевременно. А теперь о компенса-

ции на хлеб. Многие за-

дают вопрос: нужно ли для получения компенсации на хлеб писать заявление каждый квартал?

Нет, не нужно.

Повторное заявление пишется

только в случае измене-

ния состава семьи (на-

пример: при рождении

ребенка).

Вернемся еще раз к

оформлению документов на детское пособие.

Согласно закону, под-

тверждать право на его

получение необходимо

ежеквартально. Но если

ваш доход превысит

прожиточный минимум,

ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ

ПОНЕДЕЛЬНИК
27 ЯНВАРЯ
I программа

6.00 Доброе утро. 9.00 Новости. 9.15 Боевик "Зона высадки". 11.10 Большие родители. Николай Вавилов. 11.40 Следствие ведет Колобков. 12.00 Новости. 12.15 Комедия "Отец невесты". 13.50 Фигурное катание. Показательные выступления. 15.00 Новости. 15.15 Дог-шоу. 16.05 Жизнь с динозаврами. 17.00 Большая стирка. 18.00 Вечерние ново-

сти. 18.30 Шутка за шуткой. 19.00 Жди меня. 20.00 Кто хочет стать миллионером? 21.00 Время. 21.35 Т/с "Русские в Городе Ангелов". 22.40 Независимое расследование. 23.25 Время. 23.45 На футболе. 00.10 Клоуны. "Карандаш и Клякс". 00.40 Искатели.

II программа

6.45 Доброе утро, Россия! 9.45 Комедия "Дуракам закон не писан". 11.45 Вести. Дежурная часть. 12.00 Вести. 12.20 Вести недели. 13.15 Вера, надежда, лю-

бовь. 14.10 В Городке. 14.20 Экспертиза. 14.30 Вести-Кузбасс. 14.45 Овертайм. 15.00 Вести. 15.20 Что хочет женщина. 16.10 Т/с "Трое против всех". 17.15 "Простые истины". Т/с. 17.45 Экспертиза. 18.00 Вести. 18.20 Репортаж о торжественном праздновании 60-летия Кемеровской области. 19.20 Вести-Кузбасс. 19.50 "Комиссар Рекс". Т/с. 20.50 Вести. Дежурная часть. 21.00 Вести. 21.30 Вести-Кузбасс. 21.50 Спокойной ночи, малыши! 21.55 Т/с "Леди Босс". 22.50 Т/с "Дневник убийцы".

23.50 Ток-шоу "Вести+". 00.20 Вести-спорт. 00.30 Фильм "Директор". 02.30 Дорожный патруль.

III программа

7.15 М/с "Новый Дед Мороз". 7.40 М/с "Волшебный школьный автобус". 8.05 Удивительные животные-4. 8.30 Тебе решать. Телемост. 9.30 Азбука спроса. 9.35 Шаг за горизонт. Код Козы. 10.20 "Бизнесмен Фома". Х/ф. 11.45 М/ф "Ну, погоди!" 11.55 Муз. коллекция ТВК. Группа "Дюна". 12.30 Т/с "Тайны и преступления". 13.20 Азбука спроса. 13.30

Фантастические существа. 14.00 Музыка. 14.30 Наши песни. 14.45 О, счастливчик! 15.30 Окна. 16.25 Фильм "Маленький лесной человечек. Возвращение домой". 18.10 Осколки времени. 18.30 Удивительные животные-4. 19.00 Новости NTSC. 19.30 Окна. 20.30 Новости NTSC. 20.55 Без комментариев. 21.00 Шоу Бенни Хилла. 21.30 Фильм "Газонокосильщик". 23.55 Хоккей. "Энергия"(Кемерово)-"Трактор"(Челябинск).

ВТОРНИК
28 ЯНВАРЯ
I программа

6.00 Доброе утро. 9.00 Новости. 9.15 "Земля любви, земля надежды". Т/с. 10.05 Боевик "Русский транзит". 5-я с. 11.05 Шутка за шуткой. 11.35 Дисней-клуб. "Переменка". 12.00 Новости. 12.15 Фильм "Короткая игра". 14.00 Искатели. 14.30 Клоуны. "Карандаш и Клякс". 15.00 Новости. 15.15 Т/с "Атомный поезд". 1-я с. 16.00 Фильм "Русские в Городе Ангелов". 17.00 Большая стирка. 18.00 Вечерние ново-

сти. 18.30 "Сати". Евгений Миронов. 19.00 "Земля любви, земля надежды". Т/с. 20.00 Слабое звено. 21.00 Время. 21.40 Т/с "Русские в Городе Ангелов". 22.45 "Неизвестная блокада". Д/ф. 23.30 Время. 23.50 "Теория невероятности". 00.20 "Первобытные охотники третьего тысячелетия". 00.50 Аполлония. 02.10 Боевик "Неудержимый". "Чарли".

II программа

6.45 Доброе утро, Россия! 6.50, 7.15, 7.45, 8.15, 8.45, 9.15, 9.35 Вести-Кузбасс. 9.45 Т/с "Леди Босс". 10.40 Т/с "Дневник убийцы". 11.30 Экспертиза.

11.40 Вести. Дежурная часть. 12.00 Вести. 12.20 Т/с "Пуаро Агаты Кристи. Корнуольская тайна". 13.10 Т/с "Адвокат". 14.30 Вести-Кузбасс. 14.45 Урожайные грядки. 15.00 Вести. 15.20 Что хочет женщина. 16.10 "Трое против всех". Т/с. 17.15 "Простые истины". Т/с. 17.45 Экспертиза. 18.00 Вести. 18.20 Овертайм. 18.30 "Имя твоё - Кузбасс". Викторина. Ответы на вопросы. 18.55 Прозрачный бюджет. 19.00 "Кузбассавтотранс"- юбилею области. 19.20 Вести-Кузбасс. 19.50 Т/с "Комиссар Рекс". 20.50 Ве-

сти. Дежурная часть. 21.00 Вести. 21.30 Вести-Кузбасс. 21.50 Спокойной ночи, малыши! 21.55 Т/с "Леди Босс". 22.50 Т/с "Дневник убийцы". 23.50 Ток-шоу. "Вести+". 00.20 Вести-спорт. 00.30 Фильм "Стелс" в действии!. 02.25 Дорожный патруль.

III программа

7.15 М/с "Новый Дед Мороз". 7.40 Музыка. 8.00 Новости NTSC. 8.30 Вести-Кузбасс. 8.55 Азбука спроса. 9.00 М/ф. 9.15 Вести-Кузбасс. 9.20 Хронограф. 9.35 Вести-Кузбасс. 9.40 М/ф "Веселая карусель". 9.50

"Схватка". Х/ф. 12.30 Т/с "Тайны и преступления". 13.20 Азбука спроса. 13.30 Фантастические существа. 14.00 Музыка. 14.30 Наши песни. 14.45 О, счастливчик! 15.30 Окна. 16.25 Фильм "Газонокосильщик". 18.30 Удивительные животные-3. 19.00 Новости NTSC. 19.30 Окна. 20.30 Новости NTSC. 20.55 Без комментариев. 21.00 Г.о.о.о.л. 21.30 Комедия "Три плюс два". 23.25 Наши песни. 23.40 Хоккей. "Энергия"(Кемерово)-"Трактор"(Челябинск).

СРЕДА
29 ЯНВАРЯ
I программа

6.00 Доброе утро. 9.00 Новости. 9.15 "Земля любви, земля надежды". 10.10 Боевик "Русский транзит", 6-я с. 11.05 "Сати". Евгений Миронов. 11.35 Дисней-клуб. 12.00 Новости. 12.15 Детектив "Убийство в Малибу". 14.00 "Первобытные охотники третьего тысячелетия". 14.30 "Теория невероятности". 15.00 Новости. 15.15 Т/с "Атомный поезд". 2-я с. 16.00 Т/с "Русские в Городе Ангелов". 17.00 Большая стирка. 18.00 Вечерние ново-

сти. 18.30 Смехопанorama. 19.00 Т/с "Земля любви, земля надежды". 20.00 Русская рулетка. 21.00 Время. 21.40 Т/с "Русские в Городе Ангелов". 22.45 "Паульс. Военнопленный". Д/ф. 23.30 Время. 23.50 "Новые чудеса света". 00.20 Русский экстрим. 00.50 Аполлония. 01.55 Боевик "Неудержимый". "Бонни и Клэр".

II программа

6.45 Доброе утро, Россия! 6.50, 7.15, 7.45, 8.15, 8.45, 9.15, 9.35 Вести-Кузбасс. 9.45 Т/с "Леди Босс". 10.40 Т/с "Дневник убийцы". 11.35 Экспертиза. 11.45 Вести. Дежурная часть.

12.00 Вести. 12.20 Т/с "Пуаро Агаты Кристи. Исчезновение господина Давенхайма". 13.10 Т/с "Адвокат". 14.30 Вести-Кузбасс. 14.45 Овертайм. 15.00 Вести. 15.20 Что хочет женщина. 16.10 Т/с "Трое против всех". 17.15 "Простые истины". Т/с. 17.45 Экспертиза. 18.00 Вести. 18.20 60 лет Кемеровской области. 18.25 Азбука спроса. 18.30 Вести-губерния. 18.55 Приглашает филармония. 18.58 Прозрачный бюджет. 19.00 Точка зрения Жириновского. 19.20 Вести-Кузбасс. 19.50 Т/с "Комиссар Рекс". 20.50 Вести. Дежурная часть.

21.00 Вести. 21.30 Вести-Кузбасс. 21.50 Спокойной ночи, малыши! 21.55 Т/с "Леди Босс". 22.50 Т/с "Дневник убийцы". 23.50 Ток-шоу. "Вести+". 00.20 Вести-спорт. 00.30 Фильм "Стамбульский транзит". 02.15 Фильм "Как снимался «Дневник убийцы»". 03.10 Дорожный патруль.

III программа

7.15 М/с "Новый Дед Мороз". 7.40 Музыка. 8.00 Новости NTSC. 8.30 Вести-Кузбасс. 9.00 М/ф. 9.15 Вести-Кузбасс. 9.20 Хронограф. 9.35 Вести-Кузбасс. 9.40 М/с "Маугли". 10.00 Х/ф "Реквием для голоса и форте-

пьяно". Х/ф. 1-я с. 11.35 60 лет Кемеровской области. "Зеленстрой". 12.00 Городская среда. 12.30 Т/с "Тайны и преступления". 13.30 Фантастические существа. 14.00 Музыка. 14.30 Наши песни. 14.45 О, счастливчик! 15.30 Окна. 16.25 Комедия "Три плюс два". 18.10 Наши песни. 18.30 "Удивительные животные-3". 19.00 Новости NTSC. 19.30 Окна. 20.55 Без комментариев. 21.00 Г.о.о.о.л. 21.30 Боевик "Между двух огней". 23.50 Наши песни. 00.05 Империя страсти. 00.45 Окна.

ЧЕТВЕРГ
30 ЯНВАРЯ
I программа

6.00 Доброе утро. 9.00 Новости. 9.15 "Земля любви, земля надежды". Т/с. 10.10 Т/с "Ермак". 11.05 Смехопанорама. 11.35 Дисней-клуб. 12.00 Новости. 12.15 Комедия "Деловые люди". 13.50 Ералаш. 14.00 "Русский экстрим". 14.30 "Новые чудеса света". 15.00 Новости. 15.15 Т/с "Атомный поезд". 3-я с. 16.00 Т/с "Русские в Городе Ангелов". 17.00 Большая стирка. 18.00 Вечерние новостями. 18.30 Самые суса-

ми. 19.00 Т/с "Земля любви, земля надежды". 20.00 Слабое звено. 21.00 Время. 21.40 Т/с "Русские в Городе Ангелов". 22.45 Человек и закон. 23.30 Время. 23.50 "Крылья". 00.20 "Гении и злодеи". Владимир Набоков. 00.50 Аполлония. 01.55 Боевик "Неудержимый". "Вопрос чести".

II программа

6.45 Доброе утро, Россия! 6.50, 7.15, 7.45, 8.15, 8.45, 9.15, 9.35 Вести-Кузбасс. 9.45 Т/с "Леди Босс". 10.40 Т/с "Дневник убийцы". 11.30 Экспертиза. 12.00 Вести. 12.20 "Пуаро Агаты Кристи. Двойной грех". Т/с.

13.10 Т/с "Адвокат". 14.30 Вести-Кузбасс. 14.45 60 лет Кемеровской области. 15.00 Вести. 15.20 Что хочет женщина. 16.10 Т/с "Трое против всех". 17.15 "Простые истины". Т/с. 17.45 Экспертиза. 18.00 Вести. 18.20 Имя твоё - Кузбасс. Подведение итогов викторины. 18.45 Азбука спроса. 18.55 Прозрачный бюджет. 19.00 36, 6. 19.20 Вести-Кузбасс. 19.50 "Комиссар Рекс". Т/с. 20.50 Вести. Дежурная часть. 21.00 Вести. 21.30 Вести-Кузбасс. 21.50 Спокойной ночи, малыши! 21.55 Т/с "Леди Босс". 22.50

Комедии "Самогонщики" и "Пес Барбос и необычный кросс". 23.30 Ток-шоу "Вести+". 00.00 Вести-спорт. 00.10 Фильм "Лолита". 02.45 Синемания. 03.10 Дорожный патруль.

III программа

7.15 М/с "Новый Дед Мороз". 7.40 Музыка. 8.00 Новости NTSC. 8.30 Вести-Кузбасс. 8.55 Азбука спроса. 9.00 М/ф. 9.15 Вести-Кузбасс. 9.20 Хронограф. 9.35 Вести-Кузбасс. 9.40 М/с "Маугли". 10.00 Х/ф "Реквием для голоса и фортельяно". 2-я с. 11.30 Урожайные грядки. 12.00 Городская среда. 12.30

Т/с "Тайны и преступления". 13.20 Азбука спроса. 13.30 Фантастические существа. 14.00 Эх, дороги! 14.30 Наши песни. 14.45 О, счастливчик! 15.30 Окна. 16.25 Драма "Кукарача". 18.10 Осколки времени. 18.30 Удивительные животные-3. 19.00 Новости NTSC. 19.30 Окна. 20.55 Без комментариев. 21.00 Ко- медийное шоу Бенни Хилла. 21.30 Мелодрама "Стреляющие звезды". 23.25 "Наши песни". 23.40 Империя страсти. 00.25 Окна.

ПЯТНИЦА
31 ЯНВАРЯ
I программа

6.00 Доброе утро. 9.00 Новости. 9.15 "Земля любви, земля надежды". Т/с. 10.10 Т/с "Ермак". 11.05 Самые сусами. 11.40 Т/с "Твиницы". 12.00 Новости. 12.15 Фильм "Самый последний день". 14.00 Гении и злодеи. Владимир Набоков. 14.30 Крылья. 15.00 Новости. 15.15 Т/с "Атомный поезд". 4-я с. 16.00 Т/с "Русские в Городе Ангелов". 17.00 Большая стирка. 18.00 Вечерние новости.

18.30 Детектив "Вексель от Люцифера". Дело 2003 г. 19.00 Т/с "Земля любви, земля надежды". 19.55 Поле чудес. 21.00 Время. 21.35 Бенефис Ефима Шифрина. 00.30 Триллер "Море любви". 02.30 Реальная музыка.

II программа

6.45 Доброе утро, Россия! 6.

**СУББОТА
1 ФЕВРАЛЯ**
I программа

7.00 Новости. 7.10 Т/с "Флиппер". 7.55 Т/с "Твинисы". 8.15 Играй, гармонь любимая! 8.55 Слово пастыря. 9.10 Здоровье. 10.00 Новости. 10.10 Смак. 10.30 Смехопанорама. 11.05 Путешествия натуралиста. 11.35 Фильм "Ангелы смерти". 13.15 "Тайны забытых побед". Маршал К. Рокоссовский. 14.00 Новости. 14.15 В мире животных. 14.55 "Дети Сталинграда. Мы были в аду". Д/ф. 15.25 Фильм "Бастион на

Волге". 16.10 Комедия "Не может быть!". 18.00 Вечерние новости. 18.20 Шутка за шуткой. 18.55 Кто хочет стать миллионером? 20.00 Все звезды в проекте "Последний герой-3". 21.00 Время. 21.30 Триллер "Неуязвимый". 23.30 "Трилогия". Концерт Алсу в "Олимпийском". 01.05 Молодежная комедия "Это все она".

II программа

7.15 Фильм "У тихой пристани". 8.20 "Джуманджи". М/с. 9.05 Здоровье. 9.35 Золотой ключ. 10.00 Военная программа. 10.20 В поисках приключений. 11.15 "Ха". Маленькие комедии. 11.30

Сам себе режиссер. 12.30 Сто к одному. 13.25 К 60-летию Стalingрадской битвы. "Непобедимые". Д/ф, 1-я с. 14.10 Клуб сенаторов. 15.00 Вести. 15.20 Комедия "Салон красоты". 17.00 Урожайные грядки. 17.25 Азбука спроса. 17.30 Под знаком зодиака. 18.00 "Тебе решать". Телемост Барнаул-Кемерово-Новосибирск-Омск-Томск. 19.00 Моя семья. 20.00 Аншлаг. 21.00 Весты. 21.25 Зеркало. 21.50 Фильм "Гудзонский ястреб". 23.55 Фильм "Непристойное предложение". 02.15 Фильм "На изломе дня".

III программа

7.00 Т/с "На краю Вселенной-3". 7.50 Драма "Мечта каждой женщины". 9.30 Новости NTSC. 10.00 Д/с "Путешествия с Национальным географическим обществом". 11.00 Д/с "Час Дискавери". 12.00 Д/с "Удивительные миры". 12.30 Комедия "Женские шалости". 13.00 ТНТ-спорт. Неделя за 15 минут. 13.15 ТНТ-спорт. Американский футбол. 14.00 ТНТ-спорт. "Старосветский футбол". 14.30 ТНТ-спорт. Чемпионат мира по фристайлу. 15.20 ТНТ-спорт. "Про Хоккей". 15.50 ТНТ-спорт. Легкая атлетика. Международные соревнования "Русская зима". 16.30 Т/с "На краю Вселенной-3". 17.30 Фильм "В поисках капитана Гранта". 3-я с. 19.00 Шоу Бени Хилла. 19.30 Т/с "Диагноз: убийство". 20.30 Комедия "Женские шалости". 21.00 Шоу Бени Хилла. 21.30 Музыка. 22.00 Под знаком зодиака. 22.20 Шаг за горизонт. М. Клименко. Новое в авиации и медицине. 23.00 Х/ф "За облаками". 00.45 Муз. коллекция ТВК. "Музыка-это наркотик". Группа "Крематорий". 01.05 Т/с "С новым счастьем-2".

**ВОСКРЕСЕНЬЕ
2 ФЕВРАЛЯ**
I программа

7.00 Новости. 7.10 Т/с "Флиппер". 7.55 Т/с "Твинисы". 8.15 Служу России!. 8.40 М/ф "Золотая антилопа". 9.10 Догшоу. 10.00 Новости. 10.10 Непутевые заметки. 10.30 Пока все дома. 11.05 Властилину вкуса. 12.00 Клуб путешественников. 12.45 "Паулюс. Военно-литературный". Д/ф. 13.30 Умницы и умники. 14.00 Новости. 14.15 Т/с "Погода". 3-я с. 15.10 Большие родители. Василий Чуй-

ков. 15.40 Фильм "Операция "Уран". 16.35 Ералаш. 17.00 Живая природа. «Братья по крови». 18.00 Времена. 19.10 Большой концерт "Локомотив"- чемпион". 20.50 Боевик "Случайный шпион". 22.30 Бокс. Денис Бахтов-Мэттью Эллис. 23.00 Фильм "Карты, деньги, два ствола". 00.55 Триллер "Предложение".

II программа

7.20 Комедия "Маленькие спасатели". 8.35 М/с "Джуманджи". 9.15 Русское лото. 10.05 ТВ Бинго-шоу. 10.35 Вести-Кузбасс. 11.15 В "Городке". Отчет

за январь. 11.50 Фильм "Горячий снег". 13.25 К 60-летию Стalingрадской битвы. "Непобедимые". Д/ф, 2-я с. 14.10 Парламентский час. 15.00 Вести. 15.20 Вокруг света. 16.15 Диалоги о животных. 17.10 Д/с "Оружие России. Пятое поколение". 18.05 Комедия смеха. 19.00 Фильм "Устоять невозможно". 20.50 В "Городке". 21.00 Вести недели. 22.10 Специальный корреспондент. 22.35 Фильм "Часовой механизм". 00.25 Комедия "День сурка". 02.35 Международный

турнир по вольной борьбе серии Гран-при "Иван Ярыгин".

III программа

7.00 Т/с "На краю Вселенной-3". 7.50 Комедия "Мой папа, моя мама, мои братья и сестры". 9.35 Фантастические существа. 10.00 Д/с "Путешествия с Национальным географическим обществом". 11.00 Д/с "Час Дискавери". 12.00 Д/с "Удивительные миры". 12.30 Комедия "Женские шалости". 13.00 ТНТ-спорт. Неделя за 15 минут. 13.15 Шоу "Все звезды профессионального хоккея". 14.00 ТНТ-спорт. "Все хоккей". 14.30 ТНТ-спорт. Чемпионат мира по фристайлу. 15.30 ТНТ-спорт. "Дети Олимпа". 15.50 ТНТ-спорт. Сезон зимы. Сноуборд. Горные лыжи. Кубок мира. 16.30 Т/с "На краю Вселенной-3". 17.30 Фильм "В поисках капитана Гранта", 4-я с. 18.45 М/ф "Верните Реку". 19.00 Шоу Бени Хилла. 19.30 Т/с "Диагноз: убийство". 20.30 Комедия "Женские шалости". 21.00 Шоу Бени Хилла. 21.30 Драма "Человек-слон". 00.00 Драма "Дело вкуса".

СПОРТ**СПОРТ****СПОРТ****СВЯЗЬ ПОКОЛЕНИЙ**

15-19 января 2003 г. в г. Кемерово, в спортивно-биатлонном комплексе "Динамо" проходило лично-командное первенство Кемеровской области по лыжным гонкам. Наши ребята приняли активное участие. Выступили неплохо. Постарались. Техническая подготовка не подвела. Приложили волю, терпение и знания и заняли командой среди 23 участников городов и районов 5 место. Кстати, впереди Кемерово, Мариинск, Топки и Таштагол, ни одного района. Среди районов мы - первые. Отмету только лучшие результаты. Косенова Катя - 13 место из 25 на дистанции 5 км, Ковалев Юрий - 18 из 55 на дистанции 10 км, Яновский Афанасий - 4 место, Карпенко Женя - 15 и Шайдулин Максим - 16 из 42.

А 19 января в п. Зеленогорском, на горнолыжной трассе проходило открытое первенство по слалому-гигантам на призы главы администрации Крапивинского района В.А. Малина.

Горнолыжный спорт - скоростное прохождение дистанций, проложенных в горах. Горнолыжники соревнуются в слаломе, слаломе-гигантам и скоростном спуске.

В слаломе-гиганте спуск круче и трасса длиннее, чем в слаломе. Ширина ворот больше. Если спортсмен задел или даже сбил древко с флагами,

то это не считается ошибкой. Главное - пересечь двумя лыжами створ ворот.

Итак, мы встречали на

Бурдин Витя - 2 место в группе 1988-1989 г.р. И как были удивлены гости соревнований, что дети так выступили. Они не ожидали

горнолыжной трассе участников первенства из спортивно-технического центра г. Кемерова. Приехали и директор центра Е. В. Васильев и тренер-преподаватель Н. В. Хоряна.

Погода отличная. Солнечно, слабый ветерок, хорошее настроение, наставственные слова главы администрации района на удачу - всё предвещало результативное выступление. И мы выступили! Воспитанники педагогов Алексешиных, вставшие второй раз на горные лыжи, смогли даже занять призовые места в некоторых возрастных группах.

Алексешикова Саша в возрастной группе 1992 г.р. и младше заняла 2 место, Кондрат Максим в группе 1990-1991 г.р. - 1 место, Кадыров Руслан был третьим, Яновская Валентина - второй, Емельянова Раи - третьей в этой же возрастной группе, Бюлер Женя занял 1 место и

спортивные из центра выглядели на "голову" выше нас. Они нам показали правильную технику спуска.

Нашим ребятам есть, у кого и чему учиться. И, конечно, каждый победитель получил ценные подарки и грамоты. Гостям трасса очень понравилась, мне показалось, что они нам даже чуть-чуть позавидовали, и пообещали обязательно приехать к нам еще.

Хотелось бы поблагодарить от лица участников глав администраций района В.А. Малина и п. Зеленогорского В.В. Дрямина за материальное обеспечение и организацию такого рода соревнований. Все было очень здорово, красиво и великолепно. Все остались довольны.

Лариса КАРЕЛИНА, зам. директора ДЮСШ МУО Крапивинского района.

"ТАЙДОНСКИЕ РОДНИКИ"

Крапивинская районная газета.

УЧРЕДИТЕЛЬ:
администрация
Крапивинского района.

ПИШИТЕ: 652440, п. Крапивинский, ул. Юбилейная, 15, редакция.

ЗВОНИТЕ: ☎ редактору 2-21-16, сотрудникам 2-21-16, размещение рекламы и объявлений 2-21-02 (за содержание и точность объявлений отвечают рекламодатели).

Мнения, высказанные авторами, не обязательно совпадают с точкой зрения редакции.

Главный редактор И. В. Мошленко.

**Вечер поэзии**

В декабре вновь состоялась встреча ветеранов п. Крапивинского и ребят из клуба "Надежда". В непринужденной обстановке, за чашкой чая начался вечер поэзии. Интересно было узнать, каких поэтов и писателей любят и ценят молодежь. Чем увлекаются они больше: русской или зарубежной литературой? Каких поэтов Кузбасса знают?

Зам. главы администрации п. Крапивинского Т. В. Грень познакомила собравшихся с тематикой. Вечер открыл председатель совета ветеранов поселка М. С. Савинцев. И не случайно, т.к. Михаил Семенович не только хорошо знаком с произведениями писателей и поэтов, но и сам является прекрасным чтецом. Ещё в 1946 г. он получил 1 премию за чтение басен И. А. Крылова.

Ребята принимали участие в обсуждении произведений, вспоминали истории

ва. Басня «Кот и повар», прочитанная Михаилом Семеновичем, была воспринята ребятами и ветеранами очень эмоционально, за столом долго не стихал ребячий смех.

Далее эстафету приняла Мария Ивановна Корнишина, бывшая учительница литературы, а ныне активный ветеран-наставник. Она артистично показала пантомиму на тему басни Крылова «Ворона и лисица», которую ребята сразу отдали.

М. С. Савинцев читал еще стихи С. Михалкова «Заяц во хмеле», А. Лившице «Баллада о черством куске хлеба», отрывок из стихотворения А. Г. Твардовского «Дом у дороги».

Ребята принимали участие в обсуждении произведений, вспоминали истории о дружбе и предательстве, о смелости и трусости Лена Петряева прочитала стихотворение А. Блока «Россия». М. И. Корнишина напомнила о великом русском поэте А. С. Пушкине.

Наше духовное общение с ребятами было подсказано аппетитным тортом, который заботливо подготовила ветеран Любовь Николаевна Астахова.

Затем выяснилось, что многие ребята местные и знают творчество кузбасского поэта В. Федорова и сами пробуют писать стихи.

Молодые люди иными глазами посмотрели на знакомые по школьной программе произведения, заново пропустили их через себя, свои мысли, ощущения. Многие слова запали в душу, остались в памяти.

Л. ТРОХИМЧУК.

Поздравляем!

 сено в рулонах,
 или обменяем на телят. Тел.: 30-3-65.
 * * *

Продам:

2-комн. кв. в п. Крапивинском, ул. Рекордная, 9, кв. 2. Обр. после 16 час., в выходные дни - в любое время.

Выражаем благодарность Крапивинскому МУП ЖКХ, заведующей и поваром д/с "Солнышко", родным и знакомым, кто разделил с нами горе и принял участие в похоронах нашей дорогой, любимой жены, мамочки, бабушки Панасюк Екатерины Михайловны.

Муж, дети.

Выражаем глубокую благодарность коллективу ДРСУ за оказание помощи в похоронах нашего отца и мужа Вязникова Александра Васильевича.

Т. Кривохина.

**Тираж 3606 экз.
Заказ № 219.**

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением МИТР России 16 июля 2002 г. Рег. свидетельство № ПИ 12-1301. Газета отпечатана Ленинск-Кузнецким изографическим концерном "Кузбассполиграфиздат". Адрес: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17. ☎ директора 3-46-45. Печать офсетная. Снимки изготавливаются в репликви.